

Referat af bestyrelsesmøde den 8.2.2023, afdeling 11

Til stede var: Lars, Bettina, Britta og Joan

Opmærkning af MC parkeringsbåse

Opmærkning igangsættes, når vejret er lidt bedre og der er tørt i luften. Britta fra bestyrelsen og Klaus samarbejder om dette.

Rettelse til ordensreglement

Rettelser til ordensreglementet er sendt til administrationen til indskrivning. Det er rettelse/tilføjelse til ordensreglementets punkt 13 omkring depositum ved leje af festlokaler, og til pkt. 14 vedrørende brug af vaskeri.

Urafstemning om hund

Vi har modtaget 3 yderligere punkter fra "hundevalget", som ønskes tilføjes listen på det oprindelige forslag fra beboermødet den 17.1.2023. Bestyrelsen tager nu kontakt til administrationen omkring det praktiske i forbindelse i igangsættelse af urafstemningen.

Fastelavn

Der er tilmeldt 34 voksne og 22 børn. Det bliver hyggeligt

Eventuelt

Intet

Joan/referent